

16./

Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Alulírott, Udvari Vivien, kérem a polgármester urat és a képviselő testületet, hogy a keddi és a csütörtöki napokra, vagy csak az egyik napra, ha van rá lehetőség, az Iskola utca 14. szám alatt lévő Óvoda tornatermét bérbe tudjam venni az esti órákban egy-egy órás időtartamra.

A fent említett helyiségben tervezem megvalósítani Zumba óráim megtartását a helyi lakosoknak kikapcsolódás és egészségmegőrzés céljából. Nagyon sokan kerestek már meg ez ügyben, de sajnos nem volt olyan terem, ahol biztosítani tudtam volna számukra az órákat Szentmártonkátán belül. Ezt a lehetőséget javasolták nekem, az óvoda tornatermét, mivel jelenleg is a szentmártonkátai óvodákban tartok Zumba órákat a gyerekeknek, ami nagyon nagy sikerre tett szert. Az óvónénik és még sok szülő is jelezte, hogy ők is szeretnék élvezni ezt a mozgásformát.

A környéken több helyen tartok órákat, de sajnos nem mindenki rendelkezik autóval, hogy átjárjanak hozzám. Azt gondolom, a visszajelzések alapján ez egy tökéletes kikapcsolódási forma, amit a szentmártonkátai lakosoknak is szeretnék nyújtani.

Mivel jelenleg ez a fő állásom, így a foglalkozás is díjköteles lenne. Ezáltal természetesen nem várom el, hogy díjmentesen biztosítsák számomra a tornatermet. A közeli településeken változó, de a legtöbb helyen a bevétel 10%-át szokták elkérni tőlem terembérleti díjként. Azonban van, ahol 1000Ft és 2000Ft közötti árat szabtak meg nekem egy 60 perces óra megtartásához. Ezek mind működő lehetőségek voltak számomra.

Jelenleg ezekkel a terembérleti opciókkal tudnám elindítani és működtetni az órákat, hiszen nem csak ez az egy kiadásom van, hanem benzinköltség, egyéni vállalkozói díj, Zumba oktatói díj és egyéb kiadások is, amik azt teszik lehetővé, hogy hivatalosan tudjak több helyen is órákat tartani.

A terem nyitása és zárása a következőképpen szokott történni: A legtöbb teremhez kulcsot kaptam, ahol én intézem, de vannak olyan Művelődési Házak is, ahol a munkaidő miatt mindig van, aki nyitja és zárja is nekem a termet. Természetesen akár szerződés keretein belül is igazolom, hogy felelősséget vállalok az ott tartózkodásunk alatt mindenért.

Bízom benne, hogy itt is hasonló árat tudnak nekem megszabni és támogatják az órák elindítását!

Kérelem pozitív elbírálásában bízva, Tisztelettel:

Udvari Vivien

Udvari Vivien

Elérhetőségem: +36304499372

Tápióság, 2019. 04. 25.